

PREDSTAVLJANJE KNJIGE TIHOMIRA DUJMOVIĆA TKO JE UBIO ZVONKA BUŠIĆA

Autor Nikolina Maleš

Srijeda, 03 Listopad 2018 13:50

U maloj dvorani Doma kulture 2. listopada održano je predstavljanje knjige Tko je ubio Zvonka Bušića autora Tihomira Dujmovića.

Nakon pozdravnih riječi predsjednice Ogranka, tajnica ogranka gđa. Franciska Juršić Bačić predstavila je autora i istakle važne činjenice njegove bogate novinarske karijere. Također je izdvojila osnovne karakteristike predstavljene knjige. O samoj knjizi i nastanku iste govorio je gospodin Dujmović koji u samom uvodu knjige otkriva kakav je dojam ostavio na njega Zvonko Bušić: Ono što mi je kod njega bilo uistinu impresivno je činjenica da je taj čovjek proveo pune 32 godine u zatvoru, a da je došao u Hrvatsku pun elana, volje i želje da promijeni zemlju koju je sanjao. Za njega su 32 godine zatvora bile dio iste borbe za Hrvatsku, to je bila cijena koju je on spremno platio i nastavio ondje gdje je stao: u borbi za sadržajno bolju Hrvatsku. Svoje postupke objašnjava riječima: Ja ovo nisam učinio iz pustolovnih ili terorističkih pobuda moj postupak samo je krik jednog progonjenog čovjeka kojemu je oduzeto pravo glasa.

No kada je shvatio da je idealizam za koji se je borio posve nestao jer kako kaže autor: Mi smo ovdje sve svoje suze već isplakali... Zvonko Bušić na svakom koraku je doživljavao razočaranje. Došao je pošteno, čestito i kad mu se učinilo da njegova borba nema više nikakvoga smisla odlučio je otići. Bitno je naglasiti da su u nastanku knjige korišteni arhivski materijali zaklade Zvonko Bušić. Autor dovodi u pitanje hrvatsko političko vodstvo i medije koji godinama javnosti predočuju pogrešnu sliku čovjeka koji je sve samo ne terorist, što najbolje potvrđuje presuda američkog suca koju je Dujmović i pročitao: Nema nikakve dvojbe, da je njihov čin počinjen iz političkih motiva i njima vođen, da je išao za reklamiranjem i publiciranjem borbe za hrvatsku samostalnost, da je ljudski prosvjed protiv tiranskog i neljudskog postupka prema Hrvatima u komunističkoj Jugoslaviji. Na predstavljanju knjige sudjelovala je i muška klapa Kumpanji koja je otpjevala dvije domoljubne pjesme. Predsjednica Ogranka zahvalila je svim sudionicima i gostima, te za kraj pročitala citat iz knjige koji najbolje dokazuje da je Zvonko Bušić neosporno vođen domoljubljem, a ne sebičnošću kako se to javnosti predstavljalo. Dakle, moj kratkotrajni politički angažman bio je neuspješan i zasad priznajem svoj poraz. Ako bih na predstojećim izborima ipak javno podržao jednu od opcija, u tome će me sigurno voditi samo i jedino nacionalni interesi. Jer na ovome svijetu za mene je jedino Hrvatska iznad svega i mjerilo svega.



PREDSTAVLJANJE KNJIGE TIHOMIRA DUJMOVIĆA TKO JE UBIO ZVONKA BUŠIĆA

Autor Nikolina Maleš

Srijeda, 03 Listopad 2018 13:50



tekst foto. Ogranak matice hrvatske u Blatu